
.الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية  

واقتصادالسنة الثالثة تسيير                                                                          .وزارة التربية الوطنية  

    مديرية التربية لولاية النعامة.          الامتحان التجالامتحان التجالامتحان التجالامتحان التجريبي في التسيير المالي والمحاسبريبي في التسيير المالي والمحاسبريبي في التسيير المالي والمحاسبريبي في التسيير المالي والمحاسب

الأولالموضوع ثانوية الإخوة حميدات  المشرية                

الأستاذ ب بن الشيخ: من إعداد                          .وثانوية الإحدى عشر شهيدا البيوض  

    يتكون الموضوع من ثلاثة أجزاء مستقلةيتكون الموضوع من ثلاثة أجزاء مستقلةيتكون الموضوع من ثلاثة أجزاء مستقلةيتكون الموضوع من ثلاثة أجزاء مستقلة....


�� (08 ���ط).�
 ا���ء ا�ول: ������ ��

� ����� ����	� 
��
  3،  ��2 ا��ر���� "  ص"  و 2, ��1 ا��ر����"  س" 	�� �

  
�����  :7�89 �	� ا��6$���ت ا�����
  2007و�2 �01ط ا�.-,� ا+*�( . و��ازم �%�$#
 " ك " !��اد آ�
 ب ؟ ا�$�( ، و��ازم �%�$#
/ د ج  175" = ك " =�> �(اء  ا�$�( ��         :ا�#"! ��ت  �

د ج  13500" = ك " ا���Gر=F ا����E(ة �0(اء ا���دة                            

 : ا�&��ء ا�#��% ة   �

 ا��1Lج !ـ  �190> إ1#�ق           �$�2 �$2 M�2 8= 
إ��1ج ، !O�P =�>  ا���2
/ د ج  2��140  


 ا���دة ك و  "ص"��(  1         Q�ل  38!�ا-* 

   2,5د ج آ��اد و��ازم �%�$#T�9د.  

 :  ا�&��ء ا�'�  ا�#��% ة  �
       
�8ة �	�=�#! U*+8 �> اT�=95000 �6دE��ا+و�� ، وا V=ا���ز ��W د ج    X$E�13860  د ج   
  آ]�E2ء E�6� )�Z(ة       

1ا��ر�
  ا����=� ا���Eن   
2ا��ر�   
3ا��ر�  V=ا���ز 

2ت ث  35400 41204 10640 19406 32790 

6
 ا���Tس�E_ 
د ج  100

�� ا�0(اء, 


$�6��� 
�� آ

 ك

 و`8ات


��	� 

 M�2 8= 
2��
 ���E(ة

جد  100  

 ر9> أ2��ل

82د و`8ات 
 ا���Tس

4425 720 4750 87.5 4372 

  "ص"ا��	��  !��9 ا���6�Eت �%f, �� ر9> ا+2��ل %  c��d!5  "س"��Eع ا��`8ة ��     :ا�#��)�ت  �
 :  �-�ون +*  ا�"(    �


       ،   ا�$�(  / د ج  ��198( !ـ  200" ك " ا���دة          #$�%�د ج 21850= ا�$�ازم ا�  

                �	���( 750=  "ص"،       ا��	��     500" =  س"  ا�  

 -  ا�)#1 ا�0#
/ب : 

 إ�d1ء 8hول ا+�E2ء ا��g( ا����E(ة   .1

  ا���0(اة  �� ا���دة   .2��iا� j�`ك ( أ  ( 
��
 ، وا`�j آ#$�%�وا��	�� ,�� �(اء ا�$�ازم ا�


  " ك " ا���دة $�6���
 ��> ( . وا�$�ازم ا�Ph)�
 ا��Q�ا�� 
#$i���! ت�hا)*Lا(  
3.  
��	�
 ا���iا� j�`ا�$�( (أ ( ����	���   "  ص" و "  س" �� ا�d	� Mإ��1ج آ 
#$i� و. 
4.  
2�E�
 , أ`�j ا��`8ات ا�#$i6( ا��� , 
���Gا� 
�$�$Pا�� 
  .و,�� !�V ا�$�( ، وا�	���
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 ا���ء ا�5��6 ا�#��ا��� ا�/4�3�� (08 ���ط).

.ا����
��ت ا������ وا����
ب إ��اد ا���
ا��� ا�
	����إ���   

�  ���m ����hأ M��2 120000= رأس ��ل  
��=M اn��%8ا��ت ا�.�!�� 
E�1 ، 1.3د ج  

د ج ،  120000= ، ا�6�-ء و أوراق ا�oET �� !8ا=
 ا��8ة  12=دوران ا�6�-ء   

 
i$d����V ا��pE1248000= ا� ���d	ون ا�q%�د ج  20000= د ج ، ا�  

أ�mل ��8او�
 *�رج اg��n-ل   17.5= ����ع ا+�mل    

  M.�= ����hLا c��d�6ت % 20ا��E�  ا�


 %  40= أ�mل ��8او�
 *�رج اg��n-ل ���Gا� 
	=q%ل ؛ ا��m+ا 
	=q* �� =20000  د ج  

 oETء و أوراق ا�-�2 ، V��pEل �� ا�-g��-� 
 ���iن أ�mل ��8او�

�� ، ��Gر=F ا�0(اء  1.5و�� =�.M ا��%qون ا+�d1 ونq%� =38000  رد��  5= د ج ، دوران ا�

د ج ،  420000= ا���ردون و أوراق ا�8E� V�8ا=
 ا��8ة    

، أوراق ا�V�8  =�د ج ، ��رد �i��5000ن د=�ن اg��n-ل ا���8او�
 �� د=�ن اg��n-ل  ب   

 

 ا���ء ا���6;: أ&#�ل �(��� ا�89� (���04ط).

    s=ا��8ول ا�����  31/12/2006!��ر t$2 �	$GP� ك 
��
�ME9 ا��(د �  


   ا���Eن�$m+ا 
��Tا�0(اء   ا� s=ه�-ك   ��رnاtإ�  
=�Z
31/12/2005  

 
�h��1إ 
�v  
 
  ���رة �6#1

  �dhز `���ب 

2800000  
1200000  

36000  

1/4/2002  
1/8/2004  
1/1/1998  

1050000  
340000  
34560  

 

 X$E�! 

 t$2 ا����رة ا�	�6#��
���M 8�9 ا��	�زل 1/7/2006دج !! w�0	�i !��ر=s  �350000	�ز�7 ا�  


 / 1ا��Q$�ب #$�%�`8د �n86ت اnه�-ك ا�  

2 / 
��M ��9د ا����=
 وا��	�زل t$2 ا����رة ا�	�6#  

3 / 
`8د ���1
 ا��	�زل t$2 ا����رة ا�	�6#  

4 / 
��M ��9د ا�8ورة ا�p(ور=  
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����
ع ا��
.ا��  


ع �' %&%� أ#
اء �!� ���

ن ا��)�*.  

 ا���ء ا�ول :أ&#�ل �(��� ا�89� ( 08 ���ط).

 �� 
6hا)�
  q�� �i��31/12/2007ان ا���
�  :آ�� =$�" ا�(=�ن"ME9 ا��(د �
  دا��  �8=�  ا�> ا�P��ب  ر ح

24  
2943  

30  
38  

390  
421  

4921  
470  

4970  

  ��q�dات ا��1Lج  
  إه�-ك ��q�dات ا��1Lج

V��pEا�  
V��p! �0(=�ت�  

V��pE�18 ا�� 

و1�  
 
�  �	8ات ا����ه


�
و1
 ��18 �	8ات ا����ه�  
  ا�6�-ء

<d�� ك�i0�
و1
 ��18 ا�6�-ء ا��  

800000  
  ـــ

400000  
  ـــ
 --  

690000  
  ـــ

300000  
  ـــ

  ـــ
137500  

  ـــ
15000  
40000  

  ـــ
30000  

  ـــ
14000  

��E� ل ا��(د-* �$= ��:  
1- V��pE8ر !ـ :ا�T� ����` ق��8ر �� ا�T�DA360000  

 ا��(=q�d��30/06/2004  �� 7ات ا��1Lج �> �(اؤه� ��  -2�v ء�	ـ  02/03/2007!���.!DA300000  

و1
 !ـ  -3� <d� 71آ� �=Uوا� <d�� ك�i0�   25%�� د=���E� <d1 أ�Z <d1( �9در=� t$2 ��8=8 10%ا�6�-ء ا�

 !86 ا��F���i ا�����
�> ���M ا -4��
��:  

  DA 30000ا�di(!�ء !�X$E 89ر{  ا��d-ك - 
 -  F��dا� F=ر�G�DA 2000   

5-  
��T! 
=8=)! V!ا�_ 
��
�
و_�ا!�T!DA15000  V �� ا����	h  
��T!DA7000  ر !86 ����رة)P� <� ،

��T! )�g$� 7�89 ��8ت*DA95000   

  .�> ���$> !����DA66000 86رة ا���0(=�ت  -6
�o�#%�! 8 89ر{   -7P� M��
 ا�6��
�   DA48750و82ت ا�
8-  �� 
��
���8ة ��  X$E�DA60000 28/02/2007�8دت ا�����101/03/2007
 �]MP� )�h �$#�(ة ا�  tإ�

28/02/2009.  
  :ا�6�M ا��Q$�ب   

 .ا��1Lجأ`�j �86ل اه�-ك ��q�dات  �
 �� 
E��	�.�31/12/2007���M ا����=
 ا�  


�� (08 ���ط).�
 ا���ء ا�5��6 :������ ��


  ا����ق ��
� V	G�����	�  ��#$�%�P1   وP2    �9 �� ��د��� أو�����-Q1اM1   ،. M2  

 ا�#	�
 ����1ج ���$�  :=$�  و���E ا�6

  " Kg 1,20 �� "M2 و  " Kg  0,80  ��" M1إ�P1   t ا��	��=��Pج 
  ."Kg 0,90  ��" M2 و " Kg  0,50  ��" M1إ�P2  t ا��	��=��Pج 

 �#1�h )d� 
E��P�! 
m�%و ا� 
  : 2008و �i=8> ا��6$���ت ا�����
1- )d0ا� 
 :�%qو�1ت !8ا=
" M1 "  :Kg 150 ـ! :DA  5790    ـــــ����h��.  
" M2 : " Kg 250 ـ! :DA 12975    ــ����h��.  

 "P1 " و "P2  :  " ــــ�ء� n  
2- )d0�0(=�ت ا��: 
" M1 "  :Kg 450 ـ! :DA/Kg  24     
" M2 : " Kg 750 ـ!: Kg /DA 36      
 :أ�E2ء ���E(ة -3
��0(=�ت   - ��! 
m�* ء�E2أ :DA 2835 ا�0(اء ��, V� ��E�1 �d6=ز�� <�=.  

 !���1Lج  -m�* ء�E2ة !ـ  760: أ)��E� 
$��2 8= 
2��DA 150      ـ�ت��iا� jـ�ا��ا`ـ8ة ، و �ـ�زع ` 
2��$�

 
��	�  .ا�
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 : أ�E2ء ��E� )�Z(ة -4
    X$E� ر�E�2ا V� ا��8ول ا����� �� 
G%$� :DA  1000 ة و)E�6� )�Z ء�E2[1500آ 
���Wإ )m�	6آ    .  

                                                                                                                                                                 
  ا+9��م           

  ا���Eن          

  ا+9��م ا����82ة����  ا+9��م ا�(

1
  اLدارة��Gا�  �=��  ا���ز=V  ا��1Lج  ا��

��ع ا���ز=V أو����  
  :��ز=V ,��1ي

  :اLدارة

1��Gا�:  

10400  
  
  ـــ
2  

6450  
  
3  
  ـــ

8750  
  
4  
3  

7200  
  
5  
5  

11800  
  
2  
2  

M�6
 و`8ة ا�6�E_      Kg و`8ة   ��دة ��0(اة

��	�  


2�E� و`8ة  

M�  600  760  ؟؟؟  82د و`8ات ا�6
5-  
2�E� و `8ات:  

  .ا��ا`8ة �$�`8ة    DA 360: !ـ      "  P1" و`8ة ��  200  �    
  .�$�`8ة ا��ا`8ة    DA 350: !ـ "      P2" و`8ة ��  400   �             

6- )d0ا� )*v و�1تq%�  :Kg 115  ��" M1  " وKg 211  �� " M2"   ،P1  =؟  ،P2  =؟. 
  :ا��Q$�ب

1- 
1��Gدارة و ا�Lا ��! 
 إ���م 8hول ��ز=V ا+�E2ء �Z( ا����E(ة !86 `��ب ا�%��8ت ا����Eد�

 �$�`8ة " M2" و"  M1 "`��ب آ$#
 ا�0(اء �$��د���  -2Ph)�
 ا��Q�ا�� 
#$i8=8 ا�P� و"CMUP." 
3-  

 ا���6د�$�h M�i0� �� 
��	� .  " P2"و "  P1"ا��� ���� !P��ب 82د ا��`8ات ا�

 �$�`8ة  " P2"و " P1"`��ب آ$#
 ا��1Lج �ـ   -4Ph)�
 ا��Q�ا�� 
#$iا� ��	ا�� <,"CMUP" ج��	� Mi�

. 
5-  
#$iب �6( ا����ت`���	�
 �-��g-ل �$�$�$Pا�� 
2
 و ا�	����E� .ا�
6- 
�$�$Pا�� 
E��P�$� 
���Gا� 
 .`��ب ا�	���

  

 ا���ء ا���6; : ��
�1 ا�!'Aل(04 ���ط).

 

 ا����ر=��
�  :ا��%(h	� ا��6$���ت ا�����
" ا����م " �� د��( ا��g-ل ا�

  V��pE8ة �� ا��  DA 80000: ــ �%#��pت t$2 ا���6�Eت  DA 45000: ــ �%qون أول ا�

 
�V . �1ا�� ����
  � :DA 30000	DA 50000  �d: ــ �1ا�� �%�$#�pEــ ��0(=�ت ا� :DA  1650000  

V��pE8ة �� ا�� )*v ونq%� ــ :DA 170000 
����hLا 
  DA 360000 :ــ ا+�E2ء ا�.�!�

.     t$2 ا���ا��  2، ��3زع !�� أ�E2ء ا�0(اء و ا���ز=���!  V	��V� j ا+82اد  DA 715000 :ا+�E2ء ا����g(ة ا+*(ى 
 
  �� ر9> ا+2��ل ا����G 15% = اg��n-ل ــ   ���1

 ا�6�M ا��Q$�ب:

1. 
���Gا� 

 ا����g(ة و ا�	���#$iا�� c��dا� )d�= يUا� �$W�#ل ا��-g��n8ول اh إ82اد. 
 :إ82اد 8hول `��!�ت ا�	���� إذا $2�7 أن ا+�E2ء ا����g(ة و ا�.�!�
 ��زع و�� ا��8ول ا����� .2

                               �d�6�E_ j�` ء�E2أ  
  أ�E2ء `�j `�> ا�	�0ط

   68/ا�t `ــ 63`ـ   62/`ــ  61/`ــ

  ا+�E2ء ا����g(ة ا+*(ى 
  
����hLا 
  ا+�E2ء ا�.�!�

  %20    
  %25  

%30   
 %40  

  ؟
  ؟
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